

我院举办外语风尚大赛 之英语综合技能大赛

【人文学院讯 吴丽娜撰稿】在“润华奖”服装设计大赛暨江服时尚艺术周即将到来之际，为了推动学校外语教学的改革与创新，展示我院教学成果，突出外语教学基础性和实践性相结合的特点，11月3日下午2时，我院外语教研室在图书馆一楼阅览室组织了一场别开生面的英语综合技能大赛，此次比赛共有203位选手参赛。



本次英语综合技能大赛，首次采用在超星平台线上答题的方式。外语教研室主任吴丽娜提前一周召开了专项布置会，外语教研室李芹老师认真准备了考试内容，并反复摸索在线上参赛的新方法。最终把考试内容定为以“听、说、读、写、译”5项基本

技能为基础考点，将课程思政、英语语言技能融入到比赛环节，以便充分考察参赛选手的创新思维和英语综合运用能力。外语教研室李金燕老师不断与图书馆的工作人员沟通协调，对其中的细节一一落实，以确保线上比赛顺利进行。比赛期间，外语教研室的全体教师分工明确，各司其职，比赛各环节衔接紧凑，比赛现场井然有序。比赛如期圆满结束。



此次英语综合技能大赛采用了在超星平台上线上答题的方式，是一次大胆的创新和尝试，给参赛选手充分锻炼和展示自我的机会，同时也提高了同学们参与比赛的积极性。通过比赛有力

推进了“线上线下混合式教学”，进一步引导学生主动进行线上学习，为我院选拔参加各类外语赛事选手打下了基础。

人文学院

2020年11月4日